

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ



NESECRET
Exemplar nr. *unic*
Nr. 1520207
din 16.11.2020

C ă t r e ,

Universitatea de Medicină și Farmacie "Carol Davila" București
Universitatea de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu" Cluj-Napoca
Universitatea de Vest "Vasile Goldiș" Arad
Universitatea Transilvania Brașov
Universitatea "Ovidius" Constanța
Universitatea de Medicină și Farmacie Craiova
Universitatea de Medicină și Farmacie "Grigore T. Popa" Iași
Universitatea din Oradea
Universitatea "Lucian Blaga" Sibiu
Universitatea de Medicină și Farmacie Târgu Mureș
Universitatea de Medicină și Farmacie "Victor Babeș" Timișoara
Universitatea „Dunărea de Jos” Galați
Universitatea „Titu Maiorescu” București
Universitatea din Pitești
Universitatea BIOTERRA București

Stimată doamnă/stimate domnule rector,

Vă aducem la cunoștință faptul că Departamentul pentru Situații de Urgență împreună cu Ministerul Sănătății promovează următorul proiect: *Ordonanță de urgență privind unele măsuri în domeniul asistenței medicale pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19.*

Prin acest proiect se urmărește implicarea studenților facultăților de medicină generală din anii 4, 5 și 6 și a celor din anii 3 și 4 ai facultăților de asistenți medicali în activități de voluntariat pentru sprijinirea unităților sanitare și a serviciilor de urgență prespitalicească, în contextul declarării stării de alertă pe teritoriul României și al declarării pandemiei la nivel internațional.

Studenții voluntari care desfășoară voluntariat în sprijinul unităților sanitare și a serviciilor de urgență prespitalicească beneficiază de următoarele:

- o indemnizație de 2500 lei pe lună,

- li se asigură cazare și masă la care se adaugă o indemnizație suplimentară de 20 de lei/zi, dacă sunt repartizați la unități din alte localități decât cele în care se află instituțiile de învățământ la care sunt înmatriculați sau cele în care au domiciliul sau de reședință.

- o perioadă contractuală de două luni, care se consideră stagiu de practică în unitățile sanitare.

În acest sens, vă adresăm rugămintea de a efectua demersuri pentru informarea propriilor studenți cu privire la posibilitatea de a desfășura voluntariat în condițiile prezentei ordonanțe de urgență și de a ne sprijini prin furnizarea și centralizarea, într-o primă etapă, **până în data de 20.11.2020 - orele 12.00**, a listei cu datele de contact ale studenților care doresc să desfășoare voluntariat.

Pentru mai multe informații cu privire la proiectul de *Ordonanță de urgență privind unele măsuri în domeniul asistenței medicale pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19*, puteți consulta site-ul Ministerului Afacerilor Interne:

<https://www.mai.gov.ro/informatii-publice/transparenta-decizionala/>

Proiectul de ordonanță a fost prezentat, pentru primă lectură, în ședința Guvernului din data de 12.11.2020 și ne așteptăm să fie aprobat în această săptămână.

Informații suplimentare se pot solicita de la Centrul Național de Conducere și Coordonare a Intervenției (CNCCI) email – voluntariat.cncci@igsu.ro

Cu stimă,

SECRETAR DE STAT

ȘEF AL DEPARTAMENTULUI PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

dr. Raed ARAFAT

